



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ (Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77

ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984

E-MAIL: info@ete-dei.gr

[ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr](http://www.ete-dei.gr)

Αρ.Πρωτ: Φ01/16644

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 08/04/2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ-ΚΗΕ : Με όραμα, ενότητα και αγώνα ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του 59^{ου} Γενικού Συμβουλίου

Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι διεργασίες του 59^{ου} Γενικού Συμβουλίου της Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ-ΚΗΕ, που πραγματοποιήθηκε στις 03 και 04 Απριλίου, στην Θεσσαλονίκη. Το ιστορικό σωματείο της **Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ-ΚΗΕ**, συμπληρώνει 47 χρόνια δυναμικής πορείας, δράσης, αγώνων και διεκδικήσεων, έχοντας κάνει μέχρι τώρα μία συναρπαστική διαδρομή με ενότητα, όραμα, μόχθο και με πολλές κατακτήσεις.

Την εναρκτήρια ομιλία έκανε ο Πρόεδρος της Ένωσης, **Στέφανος Κουνούκλας**, ενώ στην συνέχεια χαιρετισμό απηύθυναν:

Ο Πρόεδρος της ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ- ΚΗΕ, **Αντώνης Καρράς**.

Η Γενική Διευθυντήρια Ανθρωπίνων Δυναμικού και Οργάνωσης Ομίλου ΔΕΗ, **Αλεξάνδρα Παπαγεωργίου**.

Ο Γενικός Διευθυντής Ανθρωπίνων Πόρων και Οργάνωσης ΔΕΔΔΗΕ, **Γεώργιος Καλύβας**.

Ο Γενικός Διευθυντής Ανθρωπίνου Δυναμικού και Νομικών Θεμάτων ΑΔΜΗΕ, **Ιωάννης Βρεττός**.

Ο Γενικός Γραμματέας της ΓΣΕΕ, **Νίκος Φωτόπουλος**.

Ο Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Αρκαδίας, **Αριστείδης Μπρουμάς**.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Πτυχιούχων Μηχανικών Τ.Ε./Ομίλου ΔΕΗ, **Κώστας Γεωργίου**.

Ο Γενικός Γραμματέας του ΣΠΑΡΤΑΚΟΥ, **Αθανάσιος Μάστορας**.

Ο Πρόεδρος ΕΔΟΠ-ΔΕΗ, **Ιωσήφ Ξυπνητός**.

Ο Αντιπρόεδρος του ΠΑΣΥΠ-ΔΕΗ, **Παναγιώτης Καλοφωλιάς**.

Ο Πρόεδρος ΕΝΩΣΗΣ, **Κωνσταντίνος Κιβρακίδης**.

Επίσης παραβρέθηκε και η **Αικατερίνη Μπαλόκα**, Διευθύντρια Ανθρωπίνου Πόρων του ΔΕΔΔΗΕ.

Έπειτα ακολούθησε ο Απολογισμός Δράσης από τον Πρόεδρο του Σωματείου, **Στέφανο Κουνούκλα** και ο Προγραμματισμός Δράσης από τον Γενικό Γραμματέα, **Κωνσταντίνο Τσίγαλο** που εγκρίθηκαν με μεγάλη πλειοψηφία. Ακολούθησαν οι τοποθετήσεις των παρατάξεων και των συνέδρων, οι οποίες συνεχίστηκαν και την επόμενη μέρα των εργασιών.

Το Γενικό Συμβούλιο συνεχίστηκε, αρχικά, με την έγκριση του οικονομικού απολογισμού και της εξελεγκτικής επιτροπής, την ενημέρωση από το Τμήμα Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αιμοδοσίας και ολοκληρώθηκε με τις τοποθετήσεις των συνέδρων και με τις δευτερολογίες του Προεδρείου της Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ-ΚΗΕ. Παράλληλα, κατατέθηκε σχετικό ψήφισμα στην Γενική Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε στον ίδιο χώρο και το οποίο εγκρίθηκε με συντριπτική πλειοψηφία.

Στο 59^ο Γενικό Συμβούλιο **Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ-ΚΗΕ**, την δεύτερη ημέρα των εργασιών προηγήθηκε ημερίδα με θέματα "Υγείας και Ασφάλεια στην Εργασία" καθώς και "Εκπαίδευσης".

Συγκεκριμένα οι ομιλητές ήταν οι εξής:

Ο Γενικός Διευθυντής Υγείας και Ασφάλειας του ΔΕΔΔΗΕ, **Γεώργιος Μαραγκός**.

Η Διευθύντρια ΔΥΑΕ/ΔΕΔΔΗΕ, **Μαρία Καλαντώνη**.

Ο Βοηθός Γεν. Διευθυντή Υγιεινής και Ασφάλειας του ΑΔΜΗΕ, **Γεώργιος Ευθυμίου**.

Ο Διευθυντή Εκπαίδευσης και Οργανωσιακής Ανάπτυξης του ΔΕΔΔΗΕ, **Σπύρος Σαλαούνης**.

Ο Τομεάρχης Εκπαίδευσης ΑΔΜΗΕ, **Σωτήρης Κατσαρός**.

Καθώς και ο **Νικόλαος Παυλίδης**, Διευθυντής ΔΕΔΔΗΕ Περιφέρειας Μακεδονίας Θράκης.

Τα τοπικά στελέχη από τις **86 Τ.Δ.Ε.της Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ-ΚΗΕ**, που είχαν έρθει από τις από όλη τη Ελλάδα, κατέθεσαν τα προβλήματα και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν στην εργασιακή τους καθημερινότητα σε ΔΕΗ, ΔΕΔΔΗΕ και ΑΔΜΗΕ. Οι τοποθετήσεις τους, στο 59^ο Γενικό Συμβούλιο ανέδειξαν όλα εκείνα τα ζητήματα που αφορούν το σύνολο του τεχνικού προσωπικού ενώ αναλύθηκε διεξοδικά η υπογραφή της νέας ΣΣΕ στην ΔΕΗ.

Επιπρόσθετα, επισημάνθηκαν ιδιαίτερα η ένταξη των νεοπροσληφθέντων στα θεσμικά του Κανονισμού Κατάστασης Προσωπικού και οι μισθολογικές αυξήσεις που είχαν να δοθούν από το 2008 λόγω μνημονίων στους εργαζόμενους στην ΔΕΗ.

Επίσης, στο Γενικό Συμβούλιο τέθηκαν καίρια ζητήματα όπως: η βίαιη απολιγνιτοποίηση και το κλείσιμο των Μονάδων, καθώς, και το μέλλον των εργαζομένων σε αυτές.

Παράλληλα, η ηλεκτρική διασύνδεση σε Κρήτη και Κυκλάδες δημιουργεί ανάλογα εργασιακά ζητήματα κα τέθηκαν τα αιτήματα για την υπογραφή της νέας Σ.Σ.Ε. σε ΔΕΔΔΗΕ και ΑΔΜΗΕ το επόμενο χρονικό διάστημα.

Τέλος, τονίσθηκε για μία ακόμη φορά το δίκαιο αίτημα για την ένταξη στο τακτικό προσωπικό των οκταμήνων και η ανάγκη για συνεχείς προσλήψεις σε ΔΕΗ, ΔΕΔΔΗΕ και ΑΔΜΗΕ, διότι οι εργαζόμενοι είναι το πιο βασικό συστατικό σε μια επιχείρηση και είναι η ψυχή του.

Η **Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ-ΚΗΕ** αποτελεί δύναμη εμπιστοσύνης και ελπίδας. Είναι η ισχυρή συνδικαλιστική φωνή των εργαζομένων με όραμα, αγώνα και δράση.